

Фестиваль покориł сердца испанцев



Сеть радиоканалов международной музыкальной программы «Mundofonias» транслировала специальный репортаж, посвященный итогам XII международного музыкального фестиваля «Шарк тароналари» в Самарканде, где принимали участие испанская группа «Vigueta» и ведущий программы «Mundofonias» Арасели Тсигане.

Надо отметить, что музыкальная программа «Mundofonias» одновременно транслируется из Мадрида на 46 радиостанциях в 17 странах, включая крупнейшие столицы Латинской Америки и Европы, такие, как Мадрид, Берлин, Мехико, Лима, Ла-Пас, Монтевидео, Сан-Хуан и другие.

В начале специального репортажа ведущие Хуан Васкес и Арасели Тсигане отметили, что специальный репортаж транслируется из сердца Центральной Азии, столицы Великого Шелкового пути — прекрасного города Самарканда, а точнее из чудесной площади «Регистан, где недавно прошел музыкальный фестиваль «Шарк тароналари».

По признанию журналистов, фестиваль был организован на высоком уровне. Они отметили, что им посчастливилось принять участие в церемонии открытия фестиваля и ознакомиться с творчеством музыкальных групп с национальными танцами и песнями из стран Азии, Европы и Америки.

В ходе репортажа транслировались выступления коллективов из Венгрии, Испании, США, Таджикистана, Пакистана, Азербайджана, России, Казахстана и Узбекистана.

[Источник](#)